



Protokoll nr.8 fört vid CK Bures styrelsemöte 2016-12-06

Närvarande:

Ordf. Magnus Svensson	MS
Kassör. Marianne Holmgren	MH
Bjørn Madsstuen	BM
Jonas Lekman	JL
Andreas Nilsson	AN
Anders Wichtel	AW
Mats Carlsson	MC

1. Ordförande förklarade mötet öppnat.

2. Dagordningen godkändes.

3. Föregående mötesprotokoll godkändes.

4. Inkomna skrivelser.

- Hallands Idrottsförbund/SISU, Magnus S. skickar nominering av Totte Larsson som årets ungdomstränare samt CK Bure årets idrottsförening.
- Idrotts- och fritidsnytt
- SCF nyhetsbrev

5. Rapporter.

Ekonomisk rapport

Bank	327.392
Postgiro	71.329
Postgiro HL	6.981
<u>Kassa</u>	<u>138</u>
<u>Summa</u>	<u>405.840</u>

Övriga rapporter:

- Magnus S. informerade om seminarium i Hallands cykelförbund den 1 advent.
- Bjørn arbetar med att finna datum för Buretävlingarna i 2017.
- Magnus S. informerade om att ansökan till polisen om Hallandsloppet är inlämnat. Ansökan till Länsstyrelsen för serietävlingar är också inlämnade.
- Jonas L. informerade om träningshelg i Båstad sista helgen i januari till mycket förmånliga priser på hotell Riviera.
- Magnus S. skickar nominering av Totte Larsson som årets ungdomstränare samt CK Bure årets idrottsförening till Hallands idrottsförbund.

6. Träning

- Juniorerna mycket positiva till träningsprogrammet från Glenn.
- Tävlingsgruppen har kommit bra igång med både ergometer och utecykling i helgen.
- Motion har 5 träningstillfällen pr. vecka. Inomhuscyklingen är mest populär.
- Ungdomsgruppen kör löp och ergometerträning med många ungdomar.

7. Mallorca 2017

- Jonas L. informerade om att anmälan går enligt plan.

8. Nya medlemmar

- Motion:
Anders Nordlund
- Ungdom
Klara Kleist

9. Övriga frågor

- Cyklist från Falkenberg har tagit kontakt och önskar medlemskap och licens i CK Bure i 2017. Styrelsen välkomnar honom.

- Jonas tar kontakt med Copydax med förfrågan om de kan erbjuda oss ett gästnät i klubblokalen.
- Styrelsen beslutade att div restlager med t-shirt, pike samt jackor kan delas ut till klubbens medlemmar gratis.
- Styrelsen gick genom Mål, verksamhetsplan&ledarguide inför 2017.

10. Nästa möte

- Måndag 16 januari kl. 19.15, Jonas bjuder på fika

12. Mötets avslutande

- Ordförande förklarade mötet avslutat.

.....
Justeras
Ordf. Magnus Svensson

.....
Vid protokollet
Bjørn Madsstuen